PR YRRSCEY PELPTY,

LIGUE NATIONALE DE FUTSAL

Commission de Discipline

PROCES VERBAL N°® 27

SEANCE DU
MARDI 29 AVRIL 2025
Saison Sportive 2024 /2025

-

Les Membres de la Commission :

o MrKALI Mehdi Président
« MrBOUFATEH Ahmed Vice Président
« MrKHINACHE Réda Secrétaire




Ordre du jour :

» Convocation

> Examen du Courrier

> Traitement des Affaires

> Traitement des Affaires Play Off ( Nationale 1)

> Traitement des Affaires Tournoi de I’Acsession ( Nationale 2)
> Bilande la Séance

Convocation:
AGCHARIOU FAOUZI - President club FCAKBOU - est convoqué pour audition le 06.05.2025

Traitement des Affaires :
Nationale 1 - ( Play Off 1/4 de Finale) -

Affaire N°101: Rencontre FCAKBOU — CSN BOUNOURA du 26-04-2025

TEMAR MOHAMMED Lic n°J0049 — CSNB — Avertissement Comportement Anti Sportif.

CHAACHIA AHMED Lic n°JO067 — CSNB — Avertissement Comportement Anti Sportif.

BOUGHALI RABIA Lic n°J0018 — CSNB — Avertissement Comportement Anti Sportif.

HANI MUSTAPHA (SG) Lic n°D0014 — CSNB — Avertissement Contestation de Décision
Sanction : une Amende de 10.000,00 DA

BENNACER ABDERRAHIM (ENT) Licn°E0008 — CSNB — Avertissement Contestation de Décision
Sanction : une Amende de 10.000,00 DA

CHALAL AKIL Lic n°J0239 — FCA — Avertissement Comportement Anti Sportif.

Suite aux comptes rendu des officiels de match :

BALI MASSY Licn®J1360 — FCA —

Joueur Signalé pour Agression envers officiel de match en fin de partie.

Sanction : un (01) an de suspension ferme a compter du 29.04.2025 et une Amende de 10.000,00

DA (Art 115 ) en sus d’'une Amende de 10.000,00 DA pour Contestation de Décision.

AMRANE TOUFIK Lic n°J0234 —FCA —

Joueur Signalé pour tentative d’agression envers officiel De match en fin de partie

Sanction : huit (08) matchs de suspension ferme et une Amende de 5.000,00 DA ( Art 116)

AGCHARIOU FAOUZI - President club FCAKBOU -

Suite a son absence justifiée a son audition le mardi 29.04.2025 , la commission décide de sa

Suspension jusqu'a audition le Mardi 06 Mai 2025.

FC AKBOU : Conduite Incorrecte de I’Equipe Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127.

CSN BOUNOURA : Conduite Incorrecte de I'Equipe Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127.

Affaire N°102: Rencontre MHS ORAN-CF EL KSEUR du 26-04-2025

BENMOSTEFA MOHAMMED Lic n°J0299 —MHSO —Avertissement JEU DANGEREUX.
DELMI-BOURAS ABDELWAHAB Lic n°J1249 - CFEK —Avertissement JEU DANGEREUX.
OURABAH ABDENOUR Licn®J0160 — CFEK —Avertissement JEU DANGEREUX.

CF EL KSEUR : Absence de I’entraineur principal, Sanction Amende 10.000,00 DA Art 51




Affaire N°103: Rencontre ACAUZIUM — MCBEJAIA du 25-04-2025

BOUAROURI DJEBAR Licn°J0016 — ACA — Avertissement Contestation de Décision
Sanction : une Amende de 10.000,00 DA

TARRARIST NOUREDDINE Licn°J0137 — MCB —Avertissement JEU DANGEREUX.

AZIEZ AIMAD Licn°J1355 — MCB —Avertissement JEU DANGEREUX.

MOUMENI FARES Licn°J0058 — MCB —Avertissement JEU DANGEREUX.

MC BEJAIA : Conduite Incorrecte de I’Equipe Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127.

Affaire N°102: Rencontre CRM H.MESSAOUD —AFBBA du 26-04-2025
BENSAID HICHAM Licn®J0273 — CRMH — Avertissement Comportement Anti Sportif.
BOUTERA IBRAHIM Licn®J0270 — CRMH — Avertissement Comportement Anti Sportif.
ADJROUD AYOUB Licn°J0367 — CRMH — Joueur Exclu pour Agression envers adversaire

Sanction : trois (03) matchs de suspension dont deux (02) matchs de suspension ferme
et un (01) match avec suris et une Amende de 1.500,00 DA Art 109 - Art 138

GRINI ABDELAZIZ Licn°J0174 - AFBBA — Avertissement Comportement Anti Sportif.

BISSET MAHDI Licn°J0170 — AFBBA — Avertissement Comportement Anti Sportif.

SEHILI TAMIM MOUSSAB Licn°J0175 — AFBBA — Avertissement Contestation de Décision
Sanction : une Amende de 10.000,00 DA

MEHENNI LAKHDAR Licn°J0213 — AFBBA — Avertissement Contestation de Décision
Sanction : une Amende de 10.000,00 DA

Suite aux compte rendu des officiels de match :

MALKIAMMAR Lic n°J0232 — AFBBA - Avertissement Contestation de Décision
Sanction : une Amende de 10.000,00 DA

BOUFERMACHE MOUFID Lic n°J0178 — AFBBA — Avertissement Contestation de Décision
Sanction : une Amende de 10.000,00 DA

HAMMOUCHE MED LAMINE Lic n°J0184 — AFBBA — Avertissement Comportement Anti Sportif

AFBBA : Conduite Incorrecte de I'Equipe Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127.

CRM H.MESSAOUD : -Conduite Incorrecte de 'Equipe Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127

Suite aux comptes rendu des officiels de match et a la visualisation des séquences vidéo sur les faits
aggravants aux infractions lors de la rencontre et conformément a 'article 81 du Reglement du
championnat de Futsal :
HADIJIRI Yakoub (Président CRMHM non inscrit sur la feuille de match),

Penetration sur le terrain et interruption momentanné de la rencontre
Etant sous le coup de la suspension d’un (01) an avec sursis en cours.

la commission décide : Sanction d’un (01) an de suspension ferme a compter du 29.04.2025
Sanction Amende 10.000,00 DA
CRMH.M : Sanction Un match a huis clos

(Conformément auxinstructions de la Circulaire n°45 émanant de la FAF)
CRM H.MESSAOUD : Jets de projectiles Sanction Amende 10.000,00 DA

(Conformément auxinstructions de la Circulaire n°44 émanant de la FAF)
-Mauvaise Organisation Sanction Amende 5.000,00 DA Art 128




COMMISSION DE DISCIPLINE
STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025
DIVISION NATIONALE 1
—Play Off 1/ 4 de Finale

CLUBS AVRT C.D

AF BBA 4
CF EL KSEUR

AC AUZIUM

MHS ORAN

MC BEJAIA

CRM H.MESSAOUD
CSN BOUNOURA

FC AKBOU
TOTAL




Nationale 2

( 3¢ Journée Tournoi de I’Accession )

Affaire N°66: Rencontre ARBTISSEMSILT — 3FASBA du 26-04-2025

AZISIDALI Licn°J0581 — ARBT — Avertissement Comportement Anti Sportif.

FODIL-TALEB ABDERAHMANE Licn°J0582 — ARBT — Avertissement Comportement Anti Sportif.
HAMOUM MOHAMED Licn°J0855 — 3FA SBA — Avertissement Comportement Anti Sportif.
OUAHALA ABDELKADER (ENT) Licn® E0039 —3FA SBA — Exclu pour cumul de cartons

Sanction un (01) Match de Suspension ferme Art 101

En sus d’'une Amende de 10.000,00 DA pour I’Avertissement Contestation de Décision .

COMMISSION DE DISCIPLINE
STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025
3eMe Journée Tournoi de I’Accession D2

CLUBS
3FA SBA

ARB TISSEMSILT
TOTAL




Catégorie U 16 :
(Tournoi Play Off 1 /4 de Finale)

Affaire N°21: Rencontre RCNAAMA - FC AKBOU du 25-04-2025

MOULKHELOUA ZAKARIA ABDELLAH Ln°J0417 —RCN —-Avertissement JEU DANGEREUX.
AIT OUALI YANIS Ln°J1005 —FCA —Avertissement JEU DANGEREUX.
FERGUI DANI Licn°J0872 - FCA —
Joueur Exclu pour mauvais comportement envers arbitre
Sanction un (01) Match de Suspension ferme
BEDJOU JUGURTHA Licn°J0880 - FCA -
Joueur Exclu pour mauvais comportement envers arbitre
Sanction un (01) Match de Suspension ferme
FREHA HAMID Licn°J0880—FCA —
Joueur Exclu pour mauvais comportement envers arbitre
Sanction un (01) Match de Suspension ferme
NAIT SLIMANE RAHIM (ENT) Licn°E0086 — FCA —
Entraineur Exclu pour mauvais comportement envers arbitre en fin de partie
Sanction un (01) Match de Suspension ferme

COMMISSION DE DISCIPLINE
STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025
Catégorie U 16 Play Off 1/ 4 de Finale

CLUBS AVRT C.D EXCLU
RC NAAMA 1
FC AKBOU 1
TOTAL 2

Le Président de la Commission de Discipline

Maitre KALI Mehdi




